



媒體報導

日期： 2012年5月
資料來源： 蘋果日報慈善基金季刊 - 2012年5月- 第23期
標題： 加餸迎龍年 為貧弱者帶來溫暖
參考網址： [請按此](#)

加餸迎龍年 為貧弱者帶來溫暖

農曆新年是中國人最重視的節日之一，為使一群接受送飯服務的獨居長者或殘障人士等，在家也能感受過節氣氛，蘋果基金從「節日加餸飯專戶」：S0023撥款予提供送飯服務的社福機構，讓接受服務者享用一頓豐富的團年飯，喜迎新歲。

退休前做三行工人的泉伯離婚後獨居，自中風後不良於行，需接受送飯服務。他說：「過年最想食年糕、角仔同冬菇。其實我好想有人探吓我，每個月兩、三次，得到他人關心，我會好開心！」基督教家庭服務中心黃大仙綜合家居照顧服務社工趙姑娘指出，蘋果基金推行的節日加餸飯活動，為有需要人士在節日加添應節餸菜，讓他們感受社會人士的關愛和節日氣氛，很受歡迎。

「節日加餸飯專戶」：S0023每年分三次撥款給全港各區有提供送飯服務的社福機構，於端午節、中秋節、冬至或團年額外資助（每名受助者25元）給機構購買較優質食材，讓接受送飯服務者吃一頓美味的節日加餸飯。

■ 泉伯不良於行，已接受送飯服務多年。

■ 祥叔笑言：「好鍾意過年，食年糕同蘿蔔糕氣氛好好，有埋燒肉、海參同花膠就無得彈。」



農曆新年是中國人最重視的節日之一，為使一群接受送飯服務的獨居長者或殘障人士等，在家也能感受過節氣氛，蘋果基金從「節日加餸飯專戶」：S0023撥款予提供送飯服務的社福機構，讓接受服務者享用一頓豐富的團年飯，喜迎新歲。退休前做三行工人的泉伯離婚後獨居，自中風後不良於行，需接受送飯服務。他說：「過年最想食年糕、角仔同冬菇。其實我好想有人探吓我，每個月兩、三次，得到他人關心，我會好開心！」基督教家庭服務中心黃大仙綜合家居照顧服務社工趙姑娘指出，蘋果基金推行的節日加餸飯活動，為有需要人士在節日加添應節



基督教家庭服務中心

Christian Family Service Centre

香港九龍觀塘翠屏道3號

3 Tsui Ping Road, Kwun Tong, Kowloon, Hong Kong.

電話 Tel: (852) 2861 0283 電郵 E-mail: cfsc@cfsc.org.hk

傳真 Fax: (852) 2520 0438 網址 Website: www.cfsc.org.hk

餸菜，讓他們感受社會人士的關愛和節日氣氛，很受歡迎。

「節日加餸飯專戶」：S0023 每年分三次撥款給全港各區有提供送飯服務的社福機構，於端午節、中秋節、冬至或團年額外資助（每名受助者 25 元）給機構購買較優質食材，讓接受送飯服務者吃一頓美味的節日加餸飯。

- 完 -

